



Господину Мухаммаду Аль Рушду Уважаемый брат Мухаммад Рушд! Аллах Всевышний в Священном Коране говорит: «Воистину, все мы принадлежим Аллаху и к Нему возвращение наше!».

С глубокой скорбью и болью воспринял известие о внезапной кончине Вашей супруги Иман Валерии Пороховой.

От имени Духовного собрания мусульман России и себя лично позвольте выразить искренние чувства соболезнования Вам и семье в связи с уходом из жизни Вашей супруги. Вы разделяли старания, трудности и радости её жизни, были её неизменным спутником и помощником. Глубоко сопереживаю Вам и детям в постигшем горе.

Иман Валерия Михайловна - является одним из ярчайших представителей мусульман не только в России, но и за её пределами, известна своим прекрасным поэтическим переводом тафсира Священного Корана на русский язык, она внесла неоценимый вклад в становление и развитие отечественного исламоведения.

Светлая память о ней надолго сохранится в сердцах мусульман.

Да упокоит Всевышний Творец её душу с миром и обрадует садами Рая, а Вам, его родным и близким да ниспошлет крепость духа и утешение.

*С искренними соболезнованиями и молитвами,*□

*Муфтий Москвы, глава Духовного собрания мусульман России,*□

*член Общественной Палаты Российской Федерации*□

*Альбир Крганов*